

## 學生會正副會長停止辦理補選

學聲大代誌

2014/9/15上午8:52公告

淡江大學中央選舉委員會 公告

中華民國103年9月15日

依學生會103年9月15日函示，本會自即日起終止會務，停止辦理「103學年度學生會第20屆正副會長補選選舉」。相關選務事宜，將再行公告。

資料來源 / 淡江大學中央選舉委員會 F B (網址：<https://www.facebook.com/pages/%E6%B7%A1%E6%B1%9F%E5%A4%A7%E5%AD%B8%E4%B8%AD%E5%A4%AE%E9%81%B8%E8%88%89%E5%A7%94%E5%93%A1%E6%9C%83/1412670465654669?fref=nf>)

學生會正副會長補選 9/17開始投票

【記者張凱其淡水校園報導】因「103學年度學生會第20屆正副會長暨第33屆學生議會議員選舉」中，正副會長選舉投票率未達當選門檻15%，因此淡江大學中央選舉委員會遂於本學期進行補選。投票時間於17日至24日止，淡水及蘭陽校園的投票地點分別在各館投票區及圖書館前海報街。兩組候選人也將於15、16兩日中午十二時，分別於海報街底，以及大學城連接7-11之橋舉行政見發表會，歡迎前往聆聽。

本次共有兩組候選人登記參選，號次一會長候選人為大傳四蔡博藝，淡水及蘭陽校園副會長候選人分別為法文三張國軒及資創二姚遠鳴；號次二會長候選人為中文三陶子璿，淡水及蘭陽校園副會長候選人分別為資管二陳黃甫和政經二李國璋。本報邀請兩組會長候選人發表3分鐘政見，原文整理如下：

一號候選人蔡博藝：

這屆淡江自治會面臨結構性問題，較沒有系統、較分散。我們作為非學生會員體系的同學，如果能選上，要做一個改革，希望學生會能夠系統性解決問題，能在與學校行

政系統權力不平衡當中解決問題。

政見主要分3大方向：活動、學權，還有公民意識。

活動部分，主要有2大政見，第一大政見是廢除社團必修，希望社團學分方向可朝向選修發展，而不是卡掉大家的必修，讓社團發展限制於社團學分。另外一方面，精簡學生會現有活動，把資源節省下來分給一般社團，讓一般社團更好發展，使學生會回歸維護學權的本業，再來社團活動當中起輔助作用。

學權部分，主要有3個政見，第一是要打破會員黑箱，因為現在的校務會議不公開，沒有直播、沒有旁聽，會議記錄也非常晚才公佈，一般學生很難知道到底發生什麼事情。未來希望校務會議能夠增加學生代表人數，且做到開放旁聽、開放直播，並讓會議記錄儘量公開，這樣我們才有時間去做民意調查。

第二個政見是成立民意調查中心，可以即時收集大家意見，讓我們的行政更加具有民意基礎。另外，對於學生權益受到侵害的事件，將採取持續追蹤方式，去幫助大家維護權益，也會定期將權益申訴案件公佈在網路上，並對於各個行政系統解決問題的速度和態度進行排名，然後對外公佈。

公民意識部分，希望革新學生會刊，使學生會刊變成一個公共討論平台，討論公共議題。一是校園內的議題，如：是否該漲學費，或爭取到的學生福利，如置物櫃應該放在哪裡，這些問題大家可以公開討論。二則是社會議題，譬如說同性婚姻是否應該支持、服貿議題，只要發生在社會上議題，都希望有這平台可以討論。

最後，希望能共同推動更多的淡江同學走出校園，瞭解臺灣社會發生什麼事情，會辦議題性的演講、辦工作坊等，豐富大家的眼界。

二號候選人陶子璿：

政見主要提出7大要點，分別是強化學生學習資源與教學設備、改善與提升學生生活機能、積極經營溝通平台達到資訊整合，以利提振施政效率、密切關心學生相關議題與後續發展、形塑校園優質文化、加強社團福利、會員專屬回饋，達到專屬會員。

淡江有2萬8千名學生，每個人每天遇到不同事情，選的課各式各樣，但常會出現選不到課，然後課堂設備不夠，導致學生學習品質降低，進而影響學生上課心情。一個好的生活機能，如學生天天接觸的淡江週邊生活機能，而生活機能如同生活品質，如同

上課一樣。

現代人活在資訊流通時代，都依靠資訊瞭解社會大事。在這如同小型社會的大學裡，資訊流通與公開非常重要，而要做的不只公開資訊，更要推廣民意，採納不同方面意見，並給同學發聲機會。因為淡大不只是師長、社團的，更是淡江學生一起擁有的，學生權益是最直接面對學生，也攸關其對淡江的想法，而最想做的是結合權益與資訊流通，更方便讓學生有表達管道，並希望反映給校方，持續鎖定追蹤的結果，想要打破不公不義的結果。

淡江的校園文化是淡江一大特色，每年各社團和系學會舉辦各類活動豐富淡江生大學生活，甚至有很多成為淡江的傳統、特色活動，而想讓同學在課餘時，透過不同模式來增廣見聞。大學生活裡，除課業、社團或系學會，也是能認識更多人的地方，並學習如何與人相處、做人做事，強化課業中學習不到的技能。而淡江社團多彩多姿，共有2百多個社團，想照顧每個社團，使其做事更方便、順利，並能帶給學生更不一樣新奇的事，我們最想做的是增加國際化活動，使不同地區的人瞭解不同文化。

學生會做的所有事都倚靠收取學生會費，以維持基本行政運作，這也是被賦予的信賴與責任。為回饋支持學生會的會員，將主動讓會員更瞭解學生會，融合專屬概念，為繳費會員打造特別待遇，奉上專屬限定驚喜。

2014/09/15



學生會正副會長補選 9/17開始投票 (攝影/盧逸峰)